
Constituency
Party SupportTypeSEGAgeGender

Con-
Otherser-Lab/Con/
PartyLibDemLabourvativeLibDemLibDemDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

29891099025425014598881731148283858258255249504Unweighted base

268910684254250159691551211126884919060261243504Weighted base

5532662-25075398056663945443521129121250NET: Con/Lib Dem
19%60%24%74%-100%47%56%51%47%59%58%54%48%39%35%50%50%50%

11246-266311762447418826Guildford
3%13%3%7%-10%4%4%7%6%5%3%5%4%8%6%7%3%5%

-357-271257393-726151227Eastbourne
-4%4%9%-11%8%7%4%3%8%5%-7%3%10%6%5%5%

-824-251039355564191625Totnes
-9%2%5%-10%7%4%6%2%5%7%6%7%4%1%3%7%5%

-817-2643910733643141226Weston-super-Mare
-9%1%8%-10%3%4%6%8%6%4%4%6%5%5%5%5%5%

14310-257577525652101525Dorset North
3%4%3%12%-10%4%7%5%6%5%4%6%6%5%3%4%6%5%

1147-25847595722-111425Ludlow
4%1%4%8%-10%5%6%5%4%8%8%8%2%2%-4%6%5%

-424-23359673642114923Dorset West
-5%2%5%-9%2%8%6%5%6%4%7%5%2%2%5%4%5%

1517-2775961044432151227Worcestershire West
4%5%1%9%-11%5%7%6%5%9%7%5%4%3%4%6%5%5%

2215-236584384541111223Devon West & Torridge
6%2%1%6%-9%4%7%5%3%2%11%4%6%4%1%4%5%5%

-735-2312236548132131123Wells
-8%3%6%-9%7%3%2%5%5%6%10%1%3%3%5%4%5%

21368022254-84307664452939475439132122254NET: Lab/Lib Dem
81%40%76%26%100%-53%44%49%53%41%42%46%52%61%65%50%50%50%

377327-43118325575141227Edinburgh South
10%8%6%3%10%-3%5%7%7%3%3%5%5%8%9%5%5%5%

114-20-5421014355231720Islington South &
2%1%4%-8%-3%6%1%8%1%6%4%5%6%4%1%7%4%Finsbury
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Constituency
Party SupportTypeSEGAgeGender

Con-
Otherser-Lab/Con/
PartyLibDemLabourvativeLibDemLibDemDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

268910684254250159691551211126884919060261243504Weighted base

256426-7310661573417926Oxford East
6%5%6%4%10%-4%4%6%5%5%2%7%8%3%7%7%4%5%

437223-6376426345101323Watford
15%3%7%2%9%-4%5%4%5%3%3%7%3%4%8%4%5%5%

366223-815856352261723Aberdeen South
10%7%5%2%9%-5%1%3%7%4%8%3%5%3%4%2%7%5%

3413126-827833378219726Edinburgh North & Leith
12%4%12%1%10%-5%3%5%7%3%4%4%8%9%3%7%3%5%

5213131-113143923845102131City of Durham
18%2%12%1%12%-7%4%9%2%8%2%4%9%5%8%4%9%6%

125322-936455133513922Oldham East &
3%2%5%3%9%-5%5%4%3%5%8%2%3%3%8%5%4%4%Saddleworth

128626-13336435265141226Norwich South
5%3%8%7%10%-8%5%2%5%4%4%6%2%7%8%5%5%5%

-311230-124105424412425630Leicester South
-3%10%3%12%-8%5%6%4%4%3%5%4%13%6%9%2%6%
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Constituency
Party SupportTypeSEGAgeGender

Con-
Otherser-Lab/Con/
PartyLibDemLabourvativeLibDemLibDemDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

29891099025425014598881731148283858258255249504Unweighted base

268910684254250159691551211126884919060261243504Weighted base

10511617566228103743382413191766454118NET: Interested
37%57%15%20%22%25%18%14%24%36%34%35%16%21%19%10%24%22%23%

2214316189211131662731171735Very interested     (4)
9%24%4%4%6%7%5%3%7%11%14%8%2%7%3%2%7%7%7%

73012133944207263022181112145463783Quite interested    (3)
28%34%11%16%15%18%12%11%17%25%20%27%14%13%16%8%18%15%17%

62941286780382347393413323026127770147Only slightly       (2)
23%33%39%33%27%32%24%34%30%32%31%20%38%34%29%20%30%29%29%interested

109483913110893367238393139414742120119239Not at all          (1)
40%10%46%47%52%43%58%52%46%32%35%45%46%46%52%70%46%49%47%interested

163890671981881306011977734470727254197189386NET: Not interested
63%43%85%80%78%75%82%86%76%64%66%65%84%79%81%90%76%78%77%

2.062.711.741.771.771.891.651.651.842.152.141.981.721.831.701.421.851.801.83Mean

0.190.100.080.090.060.060.070.080.100.080.100.110.090.100.090.100.060.060.04Standard error
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Q.1 For the past few weeks the Liberal Democrats have been going through the process of electing a new leader to succeed Charles Kennedy, who stood
down in January. How interested have you been in this leadership contest?
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Constituency
Party SupportTypeSEGAgeGender

Con-
Otherser-Lab/Con/
PartyLibDemLabourvativeLibDemLibDemDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

29891099025425014598881731148283858258255249504Unweighted base

268910684254250159691551211126884919060261243504Weighted base

---842262341215222810221573434184Conservative
---100%9%25%22%18%10%18%25%14%26%16%8%4%17%17%17%

--106-8026401428232816132217105749106Labour
--100%-32%10%25%20%18%19%25%24%16%24%19%17%22%20%21%

-89--3653218322824151315139474289Liberal Democrats
-100%--14%21%13%11%21%23%22%22%15%16%15%15%18%17%18%

26---2154671072238481826Another party
100%---8%2%2%8%4%8%6%3%2%4%9%7%3%7%5%

----7464412155211110182838326969138Didn't vote
----29%26%26%31%35%18%10%15%22%30%43%54%26%29%27%

----21401981816131515972362561Refused
----8%16%12%12%12%13%12%21%18%10%7%4%14%10%12%
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Q.2 At the general election last year, many people didn't vote. If you did vote in the general election could you tell me which party you voted for?
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Constituency
Party SupportTypeSEGAgeGender

Con-
Otherser-Lab/Con/
PartyLibDemLabourvativeLibDemLibDemDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

29891099025425014598881731148283858258255249504Unweighted base

268910684254250159691551211126884919060261243504Weighted base

I can see Ming Campbell as a potential prime minister

22918184648359292231101614139554094Agree
8%33%17%22%18%19%22%13%19%18%28%15%19%15%15%16%21%16%19%

2146735015014686438385614647575431126170296Disagree
79%52%69%60%59%59%54%63%53%70%55%67%56%63%61%51%48%70%59%

31315165856381744141912212022208034114Don't know
13%15%15%19%23%22%24%24%28%12%17%18%25%22%24%33%31%14%23%

I am more likely to vote for the Liberal Democrats now Ming Campbell is leader

3421410465233113023311712141113564298Agree
10%47%13%11%18%21%21%16%19%19%27%26%14%15%12%22%21%17%19%

213988691821681065010986684870686829170181350Disagree
81%44%83%82%71%67%66%72%70%71%61%70%83%75%76%48%65%74%69%

274627302081711133291118362156Don't know
9%8%4%7%11%12%13%12%11%9%12%5%3%10%12%30%14%9%11%

Ming Campbell is a politician I can trust

95936339187611546566028292420178097177Agree
33%67%34%40%36%35%38%22%29%46%53%41%34%26%22%29%31%40%35%

131727257580513043312121253835157581156Disagree
48%19%25%29%30%32%32%44%28%26%18%32%30%42%40%25%29%33%31%

513432688834724663431183029352810665171Don't know
19%14%40%31%35%33%30%34%43%28%28%27%35%32%39%46%41%27%34%
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Q.3 This afternoon it has been announced that Ming Campbell has been elected as the new leader of the Liberal Democrats. I am going to
read out some statements about the Liberal Democrats. Please say in each case if you agree or disagree?
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Constituency
Party SupportTypeSEGAgeGender

Con-
Otherser-Lab/Con/
PartyLibDemLabourvativeLibDemLibDemDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

268910684254250159691551211126884919060261243504Weighted base

The Liberal Democrats seem decent people but their policies probably don't really add up

1025586012013389387057563149523629124129254Agree
37%28%55%72%47%53%56%55%45%47%50%45%59%57%40%49%48%53%50%

135533128877372353524032182234208184165Disagree
48%62%31%15%35%31%23%33%34%43%36%47%21%24%37%33%31%35%33%

4915114640338331116517172011563085Don't know
14%10%14%14%18%16%21%12%21%9%14%8%20%18%22%18%21%12%17%
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Constituency
Party SupportTypeSEGAgeGender

Con-
Otherser-Lab/Con/
PartyLibDemLabourvativeLibDemLibDemDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

29891099025425014598881731148283858258255249504Unweighted base

268910684254250159691551211126884919060261243504Weighted base

I can see Gordon Brown as a potential prime Minister

1858824516114386459479744455575521151154304Agree
67%65%77%54%64%57%54%66%61%66%66%64%66%62%61%34%58%63%60%

92822327392552249393222272728298779165Disagree
33%32%20%38%29%37%35%32%31%32%29%32%32%30%31%48%33%32%33%

-23719151811336327611231134Don't know
-3%3%8%8%6%11%2%8%2%5%4%2%8%7%18%9%4%7%

I am more likely to vote for Labour if Gordon Brown becomes leader

71662109050502235333719281824147169140Agree
25%19%59%12%35%20%31%32%23%28%33%28%34%20%27%23%27%28%28%

20713973147189954511283724553675939173163335Disagree
75%80%37%87%58%75%60%65%72%69%65%65%63%74%66%64%66%67%67%

-251171114284342568171229Don't know
-2%4%1%7%5%9%3%5%3%2%6%3%6%7%13%6%5%6%

Gordon Brown is a politician I can trust

843781911481592559515226343733149897195Agree
32%49%74%22%45%32%37%36%38%43%47%38%40%41%37%23%38%40%39%

1641205611114479407660533743394637125129255Disagree
60%46%19%67%44%58%49%58%49%50%47%54%51%43%52%61%48%53%51%

25892925214209767151010371754Don't know
8%5%7%11%11%10%13%6%13%8%6%8%9%16%11%16%14%7%11%
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Q.4 Now I am going to read out some statements that have been made about the Labour Party. Please say in each case if you agree or disagree?
Base: All respondents
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Constituency
Party SupportTypeSEGAgeGender

Con-
Otherser-Lab/Con/
PartyLibDemLabourvativeLibDemLibDemDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

268910684254250159691551211126884919060261243504Weighted base

Gordon Brown would follow Tony Blair's agenda if he becomes leader

102452288382552847344920193028208976165Agree
38%28%49%34%33%33%35%41%30%29%43%29%23%33%31%33%34%31%33%

1454413913113073358568433951484633128133261Disagree
54%61%39%46%52%52%46%50%55%57%39%57%61%53%52%55%49%55%52%

2111317403831624182091412167443478Don't know
8%12%12%20%16%15%19%9%15%15%18%14%17%14%17%12%17%14%16%
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Q.4 Now I am going to read out some statements that have been made about the Labour Party. Please say in each case if you agree or disagree?
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Constituency
Party SupportTypeSEGAgeGender

Con-
Otherser-Lab/Con/
PartyLibDemLabourvativeLibDemLibDemDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

29891099025425014598881731148283858258255249504Unweighted base

268910684254250159691551211126884919060261243504Weighted base

I can see David Cameron as a potential prime minister

1642436410913865308764583950423722122125247Agree
60%47%41%76%43%55%41%44%56%53%52%57%59%46%41%36%47%51%49%

8405317113847731414749232638402294102197Disagree
30%45%50%20%44%33%48%45%27%39%44%33%31%41%44%37%36%42%39%

3710332281682710568121316451661Don't know
10%8%10%3%13%11%10%11%17%8%4%9%10%13%15%27%17%7%12%

I am more likely to vote Conservative now David Cameron is leader

9161758549640245037432125272597377150Agree
36%18%16%69%21%38%25%34%32%30%39%31%30%29%27%15%28%32%30%

17718322184136108419477664253576438166154320Disagree
64%80%79%26%73%54%68%59%61%64%59%61%64%62%72%63%64%63%64%

-16415181141172557113221233Don't know
-2%5%5%6%7%7%6%7%6%2%8%6%8%1%22%8%5%7%

David Cameron is a politician I can trust

103032506593532541396026222117117880158Agree
38%33%30%59%25%37%33%36%26%33%54%39%26%23%19%19%30%33%31%

1350571613610764378160403235535132117126243Disagree
51%56%54%19%54%43%40%54%52%50%36%47%41%58%57%53%45%52%48%

391718535042733211110271721176637103Don't know
11%10%16%22%21%20%26%11%22%17%10%15%32%19%23%29%25%15%21%
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Q.5 Next I am going to read out some statements about the Conservative Party. Again, please say in each case if you agree or disagree?
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Constituency
Party SupportTypeSEGAgeGender

Con-
Otherser-Lab/Con/
PartyLibDemLabourvativeLibDemLibDemDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

268910684254250159691551211126884919060261243504Weighted base

With David Cameron as leader the Conservatives are no longer the nasty party

16333958891095928615048353437331293106199Agree
59%37%37%69%35%44%37%41%39%42%43%51%40%41%36%21%36%44%39%

849471811711072297055502435434431117110227Disagree
30%56%44%21%46%44%46%43%45%45%45%36%42%48%49%51%45%45%45%

3620948302712241513915111317512778Don't know
10%7%19%10%19%12%17%17%15%13%12%14%18%12%15%29%20%11%16%

Page 10

Liberal Democrat Poll
Fieldwork:- 2nd March 2006

Absolutes/col percents
Table 6
Q.5 Next I am going to read out some statements about the Conservative Party. Again, please say in each case if you agree or disagree?
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Constituency
Party SupportTypeSEGAgeGender

Con-
Otherser-Lab/Con/
PartyLibDemLabourvativeLibDemLibDemDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

29891099025425014598881731148283858258255249504Unweighted base

268910684254250159691551211126884919060261243504Weighted base

491033921149298-----6031296018 - 24
15%10%10%3%15%8%9%13%18%7%-----100%12%12%12%

813177543516143327----90-56339025 - 34
30%15%16%9%21%14%10%20%21%22%----100%-22%14%18%

3152215474419183123---91--39529135 - 44
13%17%20%17%19%17%12%25%20%19%---100%--15%21%18%

213132239452382528--84---48358445 - 54
8%14%13%26%15%18%14%12%16%23%--100%---19%15%17%

2151610293922121816-68----34346855 - 64
8%17%15%11%11%16%14%17%12%13%-100%----13%14%14%

724282845666592018112-----525911265+
27%27%26%34%18%26%41%12%13%15%100%-----20%24%22%
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Constituency
Party SupportTypeSEGAgeGender

Con-
Otherser-Lab/Con/
PartyLibDemLabourvativeLibDemLibDemDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

29891099025425014598881731148283858258255249504Unweighted base

268910684254250159691551211126884919060261243504Weighted base

1842494112212183396358593435523329-243243Male
69%47%46%48%48%48%52%57%40%49%53%50%42%57%37%48%-100%48%

847574313212976309262523448395631261-261Female
31%53%54%52%52%52%48%43%60%51%47%50%58%43%63%52%100%-52%
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Constituency
Party SupportTypeSEGAgeGender

Con-
Otherser-Lab/Con/
PartyLibDemLabourvativeLibDemLibDemDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

29891099025425014598881731148283858258255249504Unweighted base

268910684254250159691551211126884919060261243504Weighted base

29782018---3877101022211738A
7%10%7%9%8%7%---32%6%11%12%11%3%3%8%7%8%

81916144439---821291813247414282B
31%21%15%17%17%15%---68%11%13%21%14%27%11%16%17%16%

73228157680--155-2018253133299263155C1
26%36%27%18%30%32%--100%-18%27%29%34%37%48%35%26%31%

6814123039-69--912818149303969C2
22%9%13%15%12%16%-100%--8%18%10%19%15%15%11%16%14%

291715433680---91120171112374380D
7%10%16%17%17%15%50%---8%17%23%19%12%19%14%18%16%

2122420403979---56113252394079E
7%13%22%23%16%16%50%---50%15%4%2%5%4%15%16%16%
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3 2 Q.1 For the past few weeks the Liberal Democrats have been going through the process of electing a new leader to succeed Charles Kennedy, who stood 

down in January. How interested have you been in this leadership contest?
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4 3 Q.2 At the general election last year, many people didn't vote. If you did vote in the general election could you tell me which party you voted for? Base: All respondents 504
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I am more likely to vote for the Liberal Democrats now Ming Campbell is leader /
Ming Campbell is a politician I can trust
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6 4 Q.3 This afternoon it has been announced that Ming Campbell has been elected as the new leader of the Liberal Democrats. I am going to 
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The Liberal Democrats seem decent people but their policies probably don't really add up
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I can see Gordon Brown as a potential prime Minister /
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Base: All respondents 504

  
8 5 Q.4 Now I am going to read out some statements that have been made about the Labour Party. Please say in each case if you agree or disagree? /
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10 6 Q.5 Next I am going to read out some statements about the Conservative Party. Again, please say in each case if you agree or disagree? /

With David Cameron as leader the Conservatives are no longer the nasty party
Base: All respondents 504
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